

アニマルアイドル育成ゲーム『アニドルカラーズ』 原宿にてコラボカフェを8月27日(金)より期間限定オープン! 今回のカフェの主役は7ColorsとRUSH!



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区 代表取締役:津谷 祐司)は、提供中のアニマルアイドル育成 ゲーム『アニドルカラーズ』のコラボカフェ『アニドルカラーズ × ハラジュク201 cafe phoenix production Cafe featuring 7 Colors & RUSH!』を8月27日(金)~9月10日(金)に期間限定オープンいたします。

本カフェは、『アニドルカラーズ』に登場するアニドルグループ『7Colors』と『RUSH!』が所属する『フェニックスプロダクション』の名前を冠したコラボカフェです。

『7Colors』と『RUSH!』のメンバーがプロデュースする今回のコラボカフェはメニューはもちろん、購入特典や特別展示などでお客様をおもてなしするほか、オリジナルグッズとして『7Colors』と『RUSH!』のカフェ衣装姿のイラストを使用したアイテムが登場します。また、アプリ内にてご好評いただいたイラストを用いた展示やグッズの販売も予定しております。こちらには『Majestic Story』と『Clarity』のメンバーも登場いたしますのでコラボカフェと合わせてご注目ください。

ぜひこの機会に『アニドルカラーズ × ハラジュク201cafe phoenix production Cafe featuring 7Colors & RUSH!』にご来店いただき、『7Colors』と『RUSH!』によるコラボカフェをお楽しみください。

ハラジュク201cafe公式HP: https://harajuku201cafe.com/アニドルカラーズ公式Twitter(@anidolcolors):https://twitter.com/anidolcolors

開催概要

開催概要

イベント名:『アニドルカラーズ × ハラジュク201cafe phoenix production Cafe featuring 7Colors & RUSH!』

期間:8月27日(金)~9月10日(日)

場所: ハラジュク201cafe

(東京都渋谷区神宮前1-15-1 VIA原宿201)

営業時間:11:00~19:00(LO18:30)

入場方法

- ・ご来場は先着順となります。 ※チケットなどは必要ございません
- お席のご予約はお受けできません。
- ※お店へのご連絡もご遠慮ください
- ・物販のみのご購入はできません。







メニュー





特典情報

◆ノベルティ

1オーダーにつき名刺カードを 1枚ランダムでプレゼントいたします。(全12種)



◆購入特典

グッズ・フード・ドリンクの購入金額3,000円(税込)ごとに、限定ポストカードを1枚ランダムでプレゼントいたします。 (全8種)



グッズ情報

【第一弾】8/27(金)11:00より販売



アニドルカラーズトレーディング アクリルキーホルダー (フェニプロカフェ2021チビVer.) 価格:1個 660円(税込) ※12種ランダム



アニドルカラーズトレーディング ブロマイド (フェニプロカフェ2021Ver.) 価格:1個 220円(税込) ※12種ランダム



アニドル4th Anniversary マカロンセット 価格:1個 1,980円(税込) ※1日限定5セット ※マカロンの味は選べません



グッズ情報

ボルSHOP公式オンラインでも販売中!

詳細はHPにてご確認ください。

ボルSHOP公式オンラインHP: https://volshop-officialonline.com/

※商品名に『トレーディング』表記のあるものは、ランダム仕様となっており、絵柄はお選びいただけません。

※画像はイメージです。実際の商品と異なる場合がございます。

『アニドルカラーズ』について

『アニドルカラーズ』は、動物の能力を持った少年たちが、アニマルアイドル(通称『アニドル』)を目指し奮闘するストーリーが楽しめる育成ゲームです。2017年9月に配信を開始して以降、個性豊かなキャラクターたちが繰り広げる青春ストーリーが人気を博しています。2020年9月に配信3周年を迎え、今後もコラボカフェやオンラインイベントなど、アプリ外でも精力的なコンテンツ展開を行ってまいります。



アニドルカラーズ公式サイト: https://dream.voltage.co.jp/anidol/

アニドルカラーズ公式Twitter(@anidolcolors): https://twitter.com/anidolcolors

アニドルカラーズ公式YouTubeチャンネル: https://www.youtube.com/channel/UCZH489UZhV3kb8xeHhWdWUA



『アニドルカラーズ』

■料金体系 :基本プレイ無料(アイテム課金制)

■対応機種:iOS 9.0以上、iPhone、iPad、およびiPod touchに対応

Android OS 4.4以上

※機種によりご利用いただけない場合がございます。

■権利表記 : ©Voltage

※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ(1999年9月設立)

所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階

代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)



本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先

ボルテージ 広報担当

TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL :press@voltage.co.jp

■HP https://www.voltage.co.jp/

■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/